LA

|=|_1'"'|'|| lrﬁﬁ‘
i

1] %

-
|

L= REN

rendistribuidora.com.br Distribuidora
distribuidora@hotmail.com o
FONE - 16 3662-1334

Produtos de alia qualidade




Produtos do alta qualidade

As cascatas tem afinalidade de agregar valores a sua piscinas ou clube.

Com designs inovadores, elas embelezam seu ambiente de lazer com
quedas d’aguas que proporcionam uma sensacgao refrescante de relaxamento

ediversao.

DESCRICAO DOS PRODUTOS

As Cascatas sao desenvolvidas em ago INOX inoxidavel e materiais nao
ferrosos, oferecendo excelente resisténcia e durabilidade, sao fabricadas em
varios modelos.

CASCATAVITORIAREGIA ~ CASCATASERTECH CASCATA FIT JUNIOR

- 2 g
; , 3
’3‘\\ P s
%2 o N

CASCATAVITORIA  CASCATA SERTECH CASCATA TAITI

S

CASCATA EMBUTIR CASCATA SOLT CASCATA OND WAVE
40CM / 60CM / 80CM

—
yé




Produtos de alta q,ualwl;;lc

DADOS TECNICOS

Os teste de vazao foram realizados em condi¢cées hidraulicas
ideais (sem perda).

A queda d’agua das cascatas pode aumentar ou diminuir de
acordo com a potencia da bomba e a pressao do sistema no momento
do seu funcionamento. Se a queda d’agua estiver fraca, feche o registro
dos dispositivos de retorno (R1) aos poucos enquanto a mesma estiver
acionada, até atingir o nivel de utilizagao.

ESQUEMA HIDRAULICO

As cascatas independente do modelo devem ser instaladas na
tubulacao de retorno da piscina, apés a bomba e o filtro, conforme
esquema abaixo.

Utilize sempre curvas @ ﬁnnlmmdoc diwmlllm)

- e nao cotovelos
na instalacio hidrbubca @ Fagisiro da rede do
)
DISPOSITIVOS DE RETORNO @ - : ;lt;

CASCATA

NSPOSITIVG
DE
ASPIRACAD

Fig.5

SHKIMMER




( > L= REN
@rrsconlors -
Produtos do alta qualidade

CASCATA SOLF

Descricao do Produto

ITEM DENOMINAQAO

1 CORPO CASCATA SOLF

2 PARAFUSO ACO INOX 1/4" X 5/8

3 GUARNICAO DE BORRACHA

4 FLANGE ADAPTADOR 1.1/2" BSP
Base do 5 BICO DE REDONDO - OPCIONAL
CO;; c.)a g :?; 6  |BICO DE CHATO

INSTALACAO

1° PASSO - Chumbar a flange adaptadora (4) no piso, na distancia
especificada na figura (abaixo), mantendo 2 furos paralelos de acordo com
detalhe (B). Executar ainstalagao hidraulica conforme fig.5..

2° PASSO - Posicione a guarnicao (3) sobre a flange (4) e fixe a
base do corpo (1) através dos parafusos 1/4" x 5/8".

3° PASSO - Rosqueie o bico (5 ou 6)no corpo tubular (1) com
auxilio de uma fita teflon para vedacao.
556

a Borda
- \
Furacso paraieia
@ _ . i borda
Base _/
FI ang adéu:-.rac!o a

SRR PSS (RRIY ., Lo 4
Mﬂh" FE.F-? O MRAL&L!SM(J DOS
FUROSDA FLANGE EM RELAGAD
B A BORDA

g e @1 47BsSP) _L——— = = —m— =]

1015

150 a 250

S s | —_— e = — —— Fig.7




L= REN

Distribuidora _

Produtos de alta q,ua&d—a_da

CASCATA SERTECH

Descricao do Produto

ITEM |DENOMINACAO

1 CORPO CASCATA SERTECH
PARAFUSO ACO INOX 3/8" X 3/4
GUARNICAO DE BORRACHA
FLANGE ADAPTADOR 1.1/2" BSP

Base do

o
o
-°
O
INNERIRY

INSTALAGAO

1° PASSO - Chumbar a flange adaptadora (4) no piso, na distancia
especificada na figura (abaixo). Executar a instalagao hidraulica conforme
fig.5..

2° PASSO - Posicione a guarnigao (3) sobre a flange e fixe a base do
corpo (1) através dos parafusos 3/8" x 3/4"..

700 :

200 a 300

e D B i M TS ey |

— — —— " — —




Produtos de alta q,ualwl;;lc

glange_ CASCATA Vitoria Regia
012 ’7'"‘"" CASCATA Vitéria

Flange principal Descricao do Produto

ITEM |DENOMINAGCAO

03 1 CORPO CASCATA VITORIA REGIA
1 2 PARAFUSO ACO INOX 6,3" X 60
Fig.10 o= 3 BUCHA # 12
(JL 4 PARAFUSO ACO INOX 5/16" X 60
INSTALACAO

1° PASSO - Chumbar cascata de Parede no local definitivo seguindo
as dimensoées estabelecidas na fig.11,fagca a marcacgao dos furos da flange
principal e de apoio.

2° PASSO - Fure a parede e aloje as buchas (3) que acompanham a
cascata.

3° PASSO - Reposicione a cascata na parede e fixe as duas flanges de
acordo com seus respectivos parafusos especificados nafig.10

4° PASSO -Fagaainstalagao hidraulica conforme ja mostrado nafig.5.

996

S

| @1%/BSP)

I
1
1
—— —— 1
LI
-
.

Base HI
S 21 5V -
s 60 3

500 a 700 1

— == == = {|-" A T R b




Produtos de alta q,ua&d—a_da

01
1 CASCATA TAITI

( Descricao do Produto

ITEM |DENOMINAGCAO
1 CORPO CASCATA TAITI

02
2 PARAFUSO ACO INOX M8 X 25
. 3 GUARNI(;AO DE BORRACHA
4 FLANGE ADAPTADOR 1.1/2" BSP
e P
T |
INSTALACAO

1° PASSO - Chumbar a flange adaptadora (4) no piso na distancia
especificada nafig.13. Executar ainstalagao hidraulica conforme fig.5.

2° PASSO - Posicione a guarnigao sobre a flange e fixe a base do
corpo dos parafusos M8 x 25

488

832

300 a 400 \

o
o1
0
700

Fig.13




@orscolrs; L~ EEN

Produtos do alta qualidade
MANUTENQAO E LIMPEZA DAS CASCATAS

|

facil conservacao. Através da limpeza adequadas e rotineiras é possivel

manter inalteradas as caracteristicas originais, preservando suaresisténcia a
corrosao e aparéncia. O sucesso da limpeza e manutencao das cascatas esta no uso de
produtos e procedimentos corretos e no cuidado com que vocé trata o produto.

B onitas e resistentes as cascatas, sdo fabricadas com aco inox, um material de

LIMPEZA ROTINEIRA ) _

Os produtos indicados para limpar e conservar o ago inox sdo: AGUA, SABAO,
DETERGENTE NEUTROS EREMOVEDORES ABASE DE AMONIA, diluidos em agua morna.

A aplicacao desses materiais deve ser feita com um pano macio ou esponja de nylon,
seguido do enxague com bastante agua de preferéncia morna. A secagem é extremamente
importante parafinalizar o processo de limpeza com sucesso.

ATENCAO -Nunca utilizar esponjas de aco.

SUJEIRAS MODERADAS E MANCHAS LEVES

Quando a limpeza de rotina nao for suficiente, aplique uma mistura feito de gesso ou
bicabornato de sédio, dissolvidos em alcool de uso domésticos até formar uma pasta.
Utilize um pano macio ou esponja de nylon para passar na superficie da cascata, fazendo
movimentos suaves e passadas longas e uniformes no sentido do acabamento. Enxaguar
com agua, preferencialmente morna e secar com pano macio.

SUJEIRAS INTENSAS E MANCHAS ACENTUADAS

Neste caso, recomendamos que desparafuse a cascata fagca o procedimento de
SUJEIRA MODERADA apés esse processo desparafuse a cascata e faga uma imersao da
cascata em um recipiente com agua e detergente NEUTRO, exaguando e secando com
pano macio. Caso a mancha ou sujeira persistir, utilize um produto mais abrasivo do tipo
SAPOLIO, passando sempre no sentido do escovamento original (Utilizar esse processo
como recurso final). Por fim enxague e siga as etapas da limpeza de rotina.

MARCAS DE DEDOS
Remova com um pano macio em alcool Isopropilio (encontrado em farmacias de
manipulagao) ou solvente organico (ETER ,BENZINA)

MANCHA DE OXIDACAO

Mancha com uma auréola em seu contorno indicam que respingos de agua clorada
ou silinizada tiveram contato com a cascata. Portanto é extremamente importante limpar
(LIMPEZA ROTINA) e secar a cascata apds o uso.

IMPORTANTE - Excetuando-se os metais nobres como ouro e platina, todos os
demais tendem a retomar a um estado de menor energia (FORMA OXIDADA), como séo
encontrados na natureza. Os agcos INOXIDAVEIS nao sao diferentes.

FONTE -ACESITAACOINOX

Manual de Jnstalagic v4



@orscolrs; L~ EEN

—
CERTIFICADO DE GARANTIA

|

LOREN DISTRIBUIDORA, Juntamente com o0s nossos parceiros
fabricantes, assegura a garantia contra qualquer defeito de material ou
fabricacao que o produto apresentar no periodo de 12 meses contados a
partir da data de aquisicao, devidamente comprovada através da Nota Fiscal.

Durante o periodo de vigéncia desta garantia, comprometemo-nos a
trocar ou consertar gratuitamente as pecgas defeituosas, quando o seu exame
técnicorevelar a existéncia de defeitos de material ou fabricagao.

Para o cumprimento desta garantiam este produto devera ser colocado
na fabrica ou no revendedor mais préoximo, correndo por conta do comprador
as despesas inerentes de transportes, embalagem e seguro.

Esta garantia ndo se aplica a quaisquer pegas ou acessorios
danificados por inundagdes, incéndios, componentes improprios na
instalacao, ou ainda, casos imprevisiveis ou inevitaveis.

Esta garantia também fica nula e sem efeito algum, caso este produto
seja entregue para conserto a pessoas nao autorizadas.

Nao nos responsabilizamos por danos ocorridos a este produto
durante o transporte.

Reservamo-nos o direito de promover alteragées no produto sem
prévio aviso ao usuario.

Esta garantia somente sera valida mediante a apresentagdao de Nota
Fiscal de compra emitida contra o comprador inicial.

Manual de Jnstalagic 8



	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6
	Página 7
	Página 8
	Página 9

